ITANEAAAAIKEXZ EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHXION EITAITEAMATIKOQN AYKEION

HMEPOMHNIA EEETAXHX: 17/06/2022

EZEETAZOMENO MAGHMA: 2TOIXEIA PYYZEHY KAIMATIXMOY

HPOTEINOMENEX
AITANTHYXEIY OEMATQN

OEMA A

Al.a.AB.Z,y.2,0.A . 2
A2.1.a,2.9,3.01,4.Y,5.B

OEMA B

B1l. ZeA. 156 ZTOUG EPHUNTIKOUG CUMMIECTEG....AEITOUPYiIa TOUG
B2. ZeA. 295 AvTifeTa, auEavovTadl n eveaAnia Tou agpda....OXETIKN

uypaaia

OEMAT

. a) ZeA. 103 'OTav Kartda TnVv.....yia argonoinon
B) ZeA. 104 o1 2 TeAeieg avaAuTika
2. ZeA. 194 o1 4 TeA€ieg avaAuTika

©EMA A
A1l. Q/t=A*(k/d)*(T1-T2)—250=5%4*(0,05/5)*25
—,250=(20*0,05*25)/5— 5=(20*0,05%25)/250=2*0,05=0,1m



A2. 1bar=10°Pa
1m3=1000It

Pi=2bar=2*10°Pa
T1=300K
Vi=2lt=2*10"3m3

3—11000AInTn dpa P1=Ps—P3=2*%10°Pa
12 1000yKn apa Vi=V>—-V>=2%103m3
23 1000eppokpaciakn apa T>=Tz—T3=600K

12 1000yKn apa
P1*T2=P>*T152*10°*%600=P>*300—-P2=2*10°*%600/300=2*105*2
—P,=4*10°Pa

23 1000EpUOKPACIaKN apa
Po* V2=P3*V3 4% 105%2%10-3=2*%105%V3>V3=(4*105%2*10-3) / 2* 105
—V3=4*%103m?3



P(Pa)

12 wooykn
23 1ooBspHoKpaoLUKD
31 woobhutn




